

U.O.C. SERVIZIO ACQUISTI

Dott.ssa Michela D'Amico tel. 0862/368006

AVVISO DI CHIARIMENTI dal N. 1 al N. 5

OGGETTO: PROCEDURA PER LA CONCLUSIONE DI ACCORDO QUADRO QUADRIENNALE CON UNICO OPERATORE PER AFFIDAMENTI DI SERVIZI DEL "SERVIZIO DI SUPPORTO TECNICO E LOGISTICO" E PER L'AFFIDAMENTO DEL "SERVIZIO DI SUPPORTO AMMINISTRATIVO" NELLA ASL 1 AVEZZANO SULMONA L'AQUILA

DOCUMENTO AGGIORNATO AL 20.03.2014 contenente tutti i chiarimenti pervenuti alla stazione appaltante entro i termini perentori previsti dal Disciplinare di gara e, pertanto tale documento deve essere **FIRMATO DALLA DITTA PER ESPRESSA ACCETTAZIONE ED INSERITO ALL'INTERNO DELLA "BUSTA A"**.

CHIARIMENTO N.1 del 20.03.2014

QUESITO 1: In riferimento ai lotti n. 1 e n. 2 si chiede la seguente precisazione:

A) "Il valore del lotto 1 e lotto 2 sono comprensivi degli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso e nel caso, a quanto ammonta il valore degli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso"

B) "E' possibile partecipare alla procedura esclusivamente ad un unico lotto?"

RISPOSTA:

- a) Gli oneri di sicurezza sono a totale carico del concorrente ed il criterio di aggiudicazione è dell'offerta economicamente più vantaggiosa per la quale la valutazione degli oneri di sicurezza è demandata al solo caso della verifica di congruità in presenza di offerta anomala.
- b) E' evidente negli atti ed insito nella procedura il fatto che sia possibile partecipare anche per un solo lotto.

CHIARIMENTO N. 2 del 20.03.2014

QUESITO 2: “In caso di partecipazione alla procedura in Costituendo Raggruppamento Temporaneo di Imprese la Forma deve essere la stessa per tutti e due i lotti di partecipazione?”

RISPOSTA: La forma del RTI può essere diversa in relazione ai singoli diversi lotti cui si partecipa purchè le offerte siano in plichi separati.

CHIARIMENTO N.3 del 20.03.2014

QUESITO 3 : “Una azienda che partecipa al lotto n. 1 come Capogruppo di un RTI può partecipare al lotto n. 2 come Impresa mandante dello stesso Raggruppamento o in Raggruppamento formato da aziende differenti?”

RISPOSTA: La partecipazione può essere in forme e modalità differenti per i diversi lotti purchè i lotti a cui si partecipa siano diversi tra loro e le offerte siano in plichi diversi restando evidente il fatto che non può esserci più di una modalità di partecipazione per ogni singolo lotto.

CHIARIMENTO N. 4 del 20.03.2014

QUESITO 4: L'Associazione di imprese è ammessa per la sola forma orizzontale in relazione alla specificità del Modello Dichiarazione di Impegno a Costituire R.T.I. ed a pag. 2 del medesimo modello viene indicata anche la possibilità di istituire un R.T.I. verticale”; ciò prevale o meno su quanto indicato nell'art. 11 del disciplinare di gara.

RISPOSTA: L'Associazione di impresa è ammessa per la sola forma orizzontale in relazione alla specificità dell'appalto, così come previsto all'art. 11 del disciplinare di gara, in quanto a pag. 2 del modello la dicitura verticale è stata riportata per mero errore materiale.

CHIARIMENTO N. 5 del 20.03.2014

QUESITO 5:”Si richiede di potere avere la documentazione di gara completa avendo difficoltà con la lettura dei documenti caricati sul Vostro sito internet”

RISPOSTA: La Stazione Appaltante non inoltra al concorrente la documentazione di gara in quanto nel disciplinare viene indicata la modalità di pubblicazione di legge sul sito internet aziendale ove tutta la documentazione è presente.

IL RUP
Dott. ssa Michela D'Amico

IL DIRETTORE DELL'UOC
Ing. Fabrizio Andreassi